制酸剤,緩下剤 日本薬局方 酸化マグネシウム

酸化マグネシウム原末「マルイシ」

資材変更のお知らせ

このたび弊社製品につきまして、以下の変更を実施いたします。 何卒ご了承賜りますようお願い申し上げます。

変更内容

ヒートシールの変更(乳白色から半透明)

※ヒートシールの開封には、従来品より力を必要とする場合があります

従来品

変更品





※しばらくの間、個装箱と元梱包ラベルに 資材変更品 と表示します

対象製品・変更時期

統一商品コード	製品名	包 装	製造番号	出荷予定時期
211-127039	酸化マグネシウム原末「マルイシ」	0.33g×1050(HS)	510721	2025年3月上旬頃
211-127053	酸化マグネシウム原末「マルイシ」	0.5g×1050(HS)	512021	2025年3月中旬頃
211-127077	酸化マグネシウム原末「マルイシ」	0.67g×1050(HS)	未定	未定
211-127091	酸化マグネシウム原末「マルイシ」	1.0g×1050(HS)	未定	未定

※出荷状況により変更時期が多少前後することがございます

▶未定の製造番号・出荷予定時期につきましては、確定次第 弊社ホームページ(https://www.maruishi-pharm.co.jp/medical/)にてお知らせいたします。

旬 丸石製薬株式会社

【資料請求先・製品情報お問い合わせ先】 丸石製薬株式会社 学術情報部 〒538-0042 大阪市鶴見区今津中2-4-2 TEL. 0120-014-561